
 
 
 
 

6 月に実施したヘルスチェックアンケートの結果 

 

皆さん
み な さ ん

の生活
せいかつ

習 慣
しゅうかん

を確認
かくにん

するため、今年
こ と し

も6
６

月
がつ

にヘルスチェックアンケートを実施
じ っ し

しました。 

今年
こ と し

はなぜか、どの項目
こうもく

も「だい

たいあてはまる」と答えた
こ た え た

人
ひと

の割合
わりあい

が昨年
さくねん

よりも増えて
ふ え て

おり、良い
よ い

生活
せいかつ

習 慣
しゅうかん

を送って
お く っ て

いる生徒
せ い と

が多く
お お く

、とて

も 安心
あんしん

し ま し た 。 そ の 中
なか

で も 、

「 朝 食
ちょうしょく

を食べて
た べ て

授 業
じゅぎょう

に参加
さ ん か

して

いるか」という項目
こうもく

では、約
やく

８６％

の生徒
せ い と

が「だいたい当てはまる
あ て は ま る

」と

答えて
こ た え て

おり、就 寝
しゅうしん

時間
じ か ん

も「12時半
じ は ん

ま で に 寝る
ね る

」 と 答えた
こ た え た

生徒
せ い と

も 約
やく

67％と、今
いま

まで統計
とうけい

を取って
と っ て

きた

中
なか

で最も
もっとも

高い
た か い

数値
す う ち

でした。（全て
す べ て

の

項目
こうもく

を 正 直
しょうじき

に答えて
こ た え て

くれたのか

不安
ふ あ ん

な生徒
せ い と

も若 干
じゃっかん

いましたが…）ちなみに 6月
がつ

のアンケートで「歯
は

は毎日
まいにち

丁寧
ていねい

に磨いて
み が い て

いる」という項目
こうもく

に「だいたいあてはまる」と答えた
こ た え た

人
ひと

は１００％でした！！6月
がつ

はむし歯
む し ば

予防
よ ぼ う

週 間
しゅうかん

がある月
つき

です。

ぜひこの習 慣
しゅうかん

を続けて
つ づ け て

いってください。 
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